



NÁRODNÍ PROTIDROGOVÁ CENTRÁLA SKPV (2001 – 2011)



Sedm metrů suroviny pro výrobu syntetické drogy MDMA, továrnu na její výrobu i samotné narkotikum zajistili ve čtvrtek příslušníci z Národní protidrogové centrály. V poutech se ocitlo osm členů organizované bandy. V součinnosti s policisty z odboru pro boj proti organizovanému zločinu, Generálním řádním ředitelem cel a státní zásahovou skupinou skončila akce „P“ je mezi známé Extázi

Výrobu Extáze sloužily obě garáže a přízemí domu
Foto BLESK - Tomáš Pánek a Kamil Várcollet

kozené tkáň

sté zajistili
u za 300
mů korun

Extáze

řerušila

lepeta

Policie zlikvidovala továrnu na výrobu drogy extasy

Olga Franzlová

Ilegální továrnu na výrobu syntetické drogy extasy zlikvidovala výrobní skupina Národní protidrogové centrály (NPC) v součinnosti s středocheskou zásahovou jednotkou a letkou MV. Při akci byla zajištěna výchozí surovina i výsledná droga v celkové hodnotě 300 milionů korun.

Reditel NPC Jiří Komorous to sdělil novinářům na pondělní tiskové konferenci v Praze. Jak informoval, akce se připravovala 18 měsíců a začala 31. května večer, kdy speciální jednotka NPC a Generálního ředitelství cel (GRC) zatkla na hranici do Nizozemí šéfa organizace. Jde o 40letého Čecha, který v roce 1968 emigroval do Holandska. Následujícího dne ráno vniklo speciální smíšené komando do soukromé továrny v Jesenicích, kde zaatkovalo pět lidí a zajistilo nepoškozené výrobní zařízení na drogu v hodnotě zhruba 15 milionů korun. Postupně policie zatkla ještě další dva muže. Tři ze zadržených jsou holandský občané, zbyvající jsou Všem bylo sděleno obvinění pro nedovolené výroby a držení omamných a psychotropních látek a jedů a dále pro šíření to- odněti svobody na 8 až 15 let. Policisté vyčkávali s akcí do chvíle, kdy továrna najela na zkušební provoz. Veškerá produkce měla směřovat do Holandska. Dělníci v okamžiku raze normálně pracovali, továrna už stihla vyrobit 35 milionů tablet extasy. Každá z nich má podle vyšetřovatele pří- padu kpt. Josefa Forsta cenu 600 až 1000 korun. Výrobnu však neopu- stila ani jedna.

(Pokračování na str. 2)

(Pokračování ze str. 1)
Továrna byla umístěna v garážích a v celém přízemí rodinného domu. „Majitel tvrdil, že neví, jak se mu tam mu jsme se museli smát, protože zaří- zení obsahovalo i 1200litrové kotle, které se musejí stěhovat jeřábem,“ do- dal. Dovozy vybavení továrny je po- díle policie špičkové úrovně. Jak řekl Komorous, extasy je synte- tická droga v ČR zatím málo známá.

v cizině se však běžně užívá a souvisí s módou tzv. technopopu. Výchozí su- rovinou je metylpyperonylketon, uží- vaný zejména v lékařství. Podle Forsta získávala skupina tuto lát- ku zcela legálně v závodě Synthetia Par- dubice, látka byla deklarována na vývoz do jednoho afrického státu, nikdy však neopustila hranice ČR. Pro její vývoz je potřebný souhlas Ministerstva zdravot- nictví a Ministerstva obchodu a průmyslu. Ty byly podle Forsta uděleny.

ČERVENEC

2011

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31